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Просування бренду в мережі стає необхідною умовою діяльності, 
оскільки це дозволяє збільшити прибутковість і пізнаваність компа-
нії, а також створити і підтримати «бажаний» образ бренду. Сучас-
ним компаніям, що бажають займати лідируючі позиції на ринку, не-
обхідно спрямувати свої сили в першу чергу на просування бренду. 

Ще кілька десятків років тому, коли бренд стикався із завданням 
просування на ринок, використовувалися офлайн-методи (роздача 
флаєрів, створення банерів, реклама на радіо та телебаченні тощо), 
але з розвитком світових технологій методи просування бренду різ-
ко звернули у сферу інтернет-маркетингу. Зараз абсолютно кожен 
бренд повинен розробити свою стратегією просування, використо-
вуючи інтернет-простір, який змінює свої «правила» практично що-
року. 

Головною метою процесу просування бренду є стимулювання 
попиту та пізнаваності товарів і послуг, що пропонуються. При ство-
ренні бренду формуються певні очікування, що у цільової аудиторії 
має виникнути позитивна асоціація у відповідь на інформацію про 
бренд [1]. 

Незалежно від розмірів бізнесу та навколишніх умов є три голо-
вні задачі, які можна вирішити за допомогою просування [4]: інфор-
мування; переконання; нагадування. 



Секція 1. Стратегічне управління конкурентоспроможністю та інноваційною діяльністю

223

Перед початком просуванням бренду на ринок треба поставити 
чіткі цілі усієї компанії. На цьому етапі ставляться такі питання: «Як 
компанія допоможе бренду?», «Яка ціль проведення просування?», 
«Яке враження повинно залишитися у цільової аудиторії?». На під-
ставі поставлених цілей закладаються основи майбутнього реклам-
ного бюджету, і розраховуються його кількісні показники. 

На сучасному ринку розрізняють такі основні методи просуван-
ня [5]:

стимулювання продажів. �  Цей вид просування спрямований 
на збільшення попиту за допомогою швидких продажів, акцій 
та інших короткострокових пропозицій. Для стимулювання 
продажу товарів і послуг розробляються спеціальні програми 
лояльності, проводяться конкурси та giveaway в соціальних ме-
режах, розсилаються знижки через e-mail або чат-боти в месен-
джерах; 
прямі продажі.  � Цей вид просування передбачає особисту ко-
мунікацію компанії з клієнтом і використання інструментів 
direct-маркетингу. Для прямих продажів компанії використо-
вують телемаркетинг, SMS, e-mail, чат-боти в соціальних мере-
жах і інші інструменти;
з � в’язки з громадськістю. PR-маркетинг − це вид просування, 
який спрямований на підвищення пізнаваності, зміцнення емо-
ційного зв’язку з брендом і створення позитивного образу. Для 
цього компанії залучають ЗМІ, використовують маркетинг, 
проводять воркшопи, створюють вірусний контент.

До недавнього часу все було досить стабільно в цьому напрямі, 
але увесь світ змінила пандемія коронавірусу. Покупці перейшли 
в  онлайн, у десятки разів збільшивши обсяги замовлень, здійснених 
через Інтернет. Сьогодні всі бренди активно нарощують онлайн-
просування та продаж. Частка інтернет-торгівлі на українському 
ринку у 2020 році вперше перевищила 10 %. На тлі цього зросла кон-
куренція серед підприємств e-commerce: для збереження бізнесу 
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стало важливим правильно працювати із просуванням та залучен-
ням нової аудиторії. Ця тенденція зберігається і сьогодні, особливо 
актуальним стає питання, які інструменти залучення аудиторії пра-
цюють найкраще [2].

Через карантинні обмеження, спричиненні пандемією COVID-
19, у багатьох країнах спостерігався сплеск популярності пристроїв 
з підключенням до Інтернету. Однак нові дані говорять про те, що 
тенденція зростання популярності таких пристроїв зберігається 
і  сьогодні, незважаючи на те, що обмеження починають послаблю-
вати.

Остання хвиля дослідження впливу коронавірусу на різні ринки 
GlobalWebIndex показує, що 7 із 10 користувачів Інтернету все ще 
проводять більше часу в мобільних телефонах порівняно з часом, 
який вони проводили з ними в руках до пандемії, а майже половина 
людей в світі, як і раніше, витрачають більше часу на використання 
ноутбуків [3]. У табл. 1 наведено дані щодо зміни використання су-
часних технологій на початку карантинних дій у зв’язку із пандемією 
COVID-19 у 2020 р.

             Таблиця 1

Використання digital-технологій в період карантину

Назва пристрою Приріст використання

Смартфони/мобільні пристрої 70 %

Ноутбуки 47 %

Комп’ютери 33 %

Планшети 23 %

Смарт-телебачення 32 %

Ігрові консолі 18 %

Голосові помічники 14 %

Смарт-годинники 9 %
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Отже, дані табл. 1 свідчать про те, що в період карантину просу-
вання брендів за допомогою мобільних пристроїв є найбільш ефек-
тивним, бо люди мають багато часу для проведення в соціальних ме-
режах, а також слід враховувати той фактор, що зараз деякі сфери 
життя повністю перейшли до дистанційного формату. 

Виходячи з викладеного вище можна зробити висновок, що про-
сування бренду – це довгий та складний процес, що вимагає значних 
фінансових вкладень. Він повинен бути гнучким та адаптуватися до 
швидких змін навколишнього середовища. Власники брендів для 
досягнення найбільших результатів діяльності безперервно взаємо-
діють зі своїми цільовими споживачами, вживаючи при цьому різ-
номанітні засоби комплексу просування та швидко адаптуються до 
змін. Просування бренду в соціальних мережах виступає засобом по-
кращення комунікації між виробниками, посередниками та спожи-
вачами, що сприяє збільшенню капіталу, при цьому змінюючи пози-
ціонування бренду та формуючи його імідж у свідомості споживача.
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